



Глава ведомства поручил возбудить уголовное дело по факту конфликта между школьниками в Саратовской области



В социальных сетях размещена видеозапись, на которой несовершеннолетний совершает противоправные действия в отношении сверстника в городе Саратове.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту организовано проведение процессуальной проверки, в рамках которой данной ситуации и деятельности должностных лиц органов системы профилактики будет дана надлежащая правовая оценка.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ по Саратовской области Д.А. Костину возбудить по данному факту уголовное дело и представить доклад об установленных обстоятельствах. Ход следствия будет поставлен на контроль в Следственном комитете РФ.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

30 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1842585>